

Előterjesztés rendkívüli ülésre /Nyílt	Véleményezi: Pénzügyi Bizottság E-94
Nagykovácsi, 2012. július 13.	Tóthné Pataki Csilla jegyző
Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester	Dr. Halmosi-Rokaj odett Igazgatási ov.
Előadó: Györgyi Zoltán főépítész	Balzó Edina Önkormányzati ov.:
Melléklet: -	Hársvölgyiné Kamarás Zita Pénzügyi Vezető:

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi köztemetőben (hrsz:212) lévő ravatalozóépület bontásáról és új ravatalozó építéséről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A temető és különösen a ravatalozó műszaki állapota és a szükséges felújítások kérdésköre már régóta napirenden van. Még a 2000-es évek elején az előtetőre készült terv és került engedélyezésre, 2009-ben pedig az épület komfortosításának, felújításának lehetőségét vizsgáltuk meg. Idén, még halottak napja előtt meg kívánjuk valósítani a bevezető út térburkolását, közvilágítását.

Az előtető eredetileg a helyi vállalkozók felajánlásából valósult volna meg, ez a szándék ugyanakkor mára már nem „érzékelhető”. Amint az a mellékelt fotón is látszik a ravatalozó több – valószínűleg három – fázisban épült, középső, legrégebbi része vályog szerkezetű. Bár az elmúlt években a közműcsatlakozások megvalósultak, de a komfortosítás nem történt meg. Az épület műszaki állapota leromlott, vályog falszerkezetei felvizesedtek felújítása gazdaságosan nem végezhető el.

Felvetődött annak az igénye, hogy településünk nagyságához és presztízséhez méltó új épületet terveztessünk és létesítsünk, természetesen a mai kor elvárásainak megfelelő szakrális térrel, közönségforgalmi, technológiai és szociális helyiségekkel, teljes körű akadálymentesítéssel.

Mivel a temető elrendezéséből, valamint a hagyományokból adódóan az új ravatalozót a régi helyére célszerű építeni, ezért meg kell majd oldani az építés közbeni működést is.

Nagykovácsi, 2012. július 9.

Bencsik Mónika
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi köztemetőben (hrsz:212) lévő ravatalozóépület bontásáról és új ravatalozó építéséről.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy köztemetőben álló ravatalozóépületet elbontatja és helyén új, a mai kor előírásainak megfelelő ravatalozót építtet. A bontási és az építési engedélyezési eljárás megindítását kezdeményezi.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a tervezetés lebonyolítására, az eljáró hatóság kijelölésének kérésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester, Jegyző, Főépítész



Ravatalozó délkeletről



Ravatalozó északnyugatról